

## Zpráva STK PIKKS pro SZO 2018

Vážené kolegyně, kolegové. Dovolte mi přednést zprávu o činnosti STK za uplynulé období. Moje zpráva bude mít dvě roviny, sportovní a technickou. V té první sportovní, bych zhodnotil výsledky dosažené v soutěžích, které naše STK řídila. Tou hlavní ZČD bych s dovolením začal. Náš kraj měl ve společné soutěži 5 družstev a s výjimkou Slavoj se všechna družstva umístila na samém konci tabulky. Není to dobrá známka a je na nás, abychom se zamysleli proč tomu tak po mnoho let je. Vítězem ZČD se stalo družstvo Jiskry Kuželky Hazlov, další místa obsadila chebská družstva a až pak první zástupce našeho kraje, Slavoj Plzeň. Číst tady výsledky nemá smysl, všichni je dobře známe ze zpravodajů, stejně tak i podrobná umístění. Jen podotknu, že ZČD opouští družstvo TJ Sokola Kdyně B. Dlouhou dobu to vypadalo že ZČD opustí i druhé naše družstvo. TJ Dobřany se ale zachránili v soutěži i příznivým vývojem výsledků ve vyšších soutěžích. Hlavně však v jarní části umazávali ztrátu, kterou nabrali na podzim. Jinak soutěž proběhla v pořádku a dle rozpisu. V ZČD bylo uděleno několik pokut, které ale byli vesměs kvůli špatně vyplněným zápisům. Byl jsem taky požádán o přeložení utkání, které jsem nakonec i přes velký tlak odložit, nepovolil. Jednalo se o utkání TJ Dobřany – TJ Jáchymov. Příští ročník bude ZČD řídit Karlovarský kraj. V příštím ročníku se tam představí staronový účastník TJ Baník Stříbro. Věřím, že se mu bude dařit a že bude důstojně reprezentovat náš kraj. Naše hlavní pozornost je samozřejmě upřena na PPIK. I zde soutěž proběhla bez větších problémů. Bez pokut a bez kontumací či anulování výsledků. Soutěž byla doopravdy zajímavá a napínavá až do posledního kola. Soutěž se navíc zkvalitňuje a vyrovnává. I tady je zbytečné číst podrobné výsledky. Vše bylo zveřejněno na webu nebo ve zpravodajích. A tak jako u divize jen připomenu, že vítězem přeboru se stalo družstvo TJ Baníku Stříbro a má právo postupu do společné soutěže krajů plzeňského a karlovarského. Tedy ZČD. Soutěž minimálně na rok opouští družstva TJ Sokol Kdyně C a TJ Havlovice B. Nahradí je s největší pravděpodobností družstva TJ Slavoj Plzeň B a TJ Zahořany. K výčtu činnosti patří také mistrovství jednotlivců. Všem, kteří mistrovství organizovali a starali se o připravenost kuželen či zpracování výsledků děkuji. Vše proběhlo jak je zvykem bez komplikací. Tady je taky nutno říct, že mistrovství jednotlivců okresů a krajů mají dost nešťastný termín. A pak se množí omluvenky účastí z různých důvodů. STK ČKA nějak nechce slyšet na změny termínu a jen doufám, že se tak nakonec přeci jen stane. Výsledky mistrovství ČR vám přečtu na závěr této zprávy. Dalším tématem, který je potřeba zmínit, jsou naši rozhodčí. Z hodnocení družstev plyne, že někde jsou rozhodčí lepší a jinde zase horší. Pro mě byl šok, když jsem si přečetl, že v jednom utkání dokonce rozhodčí přerušil hru, aby se mohlo oslavit dosažení rekordu. Tedy, kdyby se to objevilo v zápisu, masná pokuta by rozhodčího neminula. K čemu se tedy ztrácel čas a energie se školením rozhodčích? Já jen doufám, že na podobné excesy a stížnosti z hodnocení zareaguje kolegyně E. Kotalová jakožto předseda komise rozhodčích. Apropos

hodnocení. Na VV jsme vše podrobně konzultovali a shodli se, že soutěž i přes výtky některých družstev na systém soutěže je kvalitní a zajímavá. Většina družstev si v hodnocení pochvaluje On-line systém, zpracování výsledků a informovanost. Program, který výsledky zpracovává má však zatím omezené možnosti a tím jsou i dané možnosti systému hry, hodnocení, statistiky či jazykové mutace. V druhé verzi programu, kterou společně s pár kolegy z ČKA testujeme, bude víc možností a i uživatelsky je přívětivější. VV je přesvědčen, že i přes pár hlásných kritiků jsme nastoupili správnou cestu progresu našeho sportu. Velká většina lidí, kteří se kuželkám v našem kraji věnují, jsou rádi za změny, které povedou k zlepšování úrovně a zajímavosti v našem sportu. Víím, že vedoucí družstev v PPIK podepisovali jakousi petici, kterou já osobně považuji za směšnou. Vedoucí, který podepíše něco bez souhlasu členů družstva, by dle mého názoru neměl být vedoucí. Já přeci nechci zničit nebo rozbít kuželkářský sport. Naopak si myslím vrátit se k původnímu systému doopravdy považuji za velký krok zpět. Já zastávám názory lidí kteří fandí změnám jsou zticha, protože nechtějí mít problémy v oddíle. A věřte, že je jich hodně. Hodně lidí mi telefonuje, píše mejly, ptá se, chce poradit, nebo si s něčím neví rady. Určitě tohle téma probereme v diskusi. Dokonce si myslím, že znám i pravý důvod Pejsarovo snažení. Některé věci se povedli a jiné moc ne. Byl jsem s kolegou Koubským přizván na jednání VV ČKA. Může potvrdit, že krom jiného se chystají změny i v společné soutěži tedy ZČD. Trend směřování v kuželkářském sportu v ČR je jednoznačný. Zatraktivnit a sjednotit systém soutěží s mezinárodními pravidly FIQ a ISO. Já jsem přesvědčen o správnosti nastoupené cesty a stejně je o tom přesvědčen celý výbor PIKKSu. Neméně důležitým tématem by dnes mělo být také finanční kompenzace oddílům které se starají o mládež. Nějaké návrhy jsme připravili, které je potřeba prodiskutovat. Víím také, že na úplnou kompenzaci nemůžeme dosáhnout, proto se vši vážnosti Vás žádám o konstruktivní návrhy a to i z řad kde mládež nemají. Jsme takříkajíc na jedné lodi, tak tahejme za jeden provaz. Z dění ve svazu jsou také zajímavé informace. Určitě se ptejte v diskusi. Já vás nasměřuji na pár okruhů problematiky jako je financování krajů, evidence členů, přestupní řád, spolky, hráčská asociace a podobně. Letos ČKA přerozdělí dvojnásobek dotací pro kraje, než tomu bylo loni. Velký až větší důraz se opět klade na mládež. Jsou vyhlášené různé programy pro podporu sportující mládeže. Sjednocení pravidel s FIQ a ISO a s tím související změny pravidel. Doplním, že se osobně aktivně zapojuji do dění v ČKA, protože jako vedoucí soutěže Interligy a člen její STK mám informace takzvaně s první ruky. Chci Vás tedy požádat o konstruktivní dialog v diskusi. V diskusi bych taky rád probral již několikrát navrhované téma „Poháru Plzeňského kraje“, který by hráli jen hráči napsaný na soupiskách okresů a kraje. Moc se mi také zamlouvá myšlenka uspořádat vyhlášení kuželkáře kraje po vzoru ČKA, které by se konalo v den naší SZO. Myšlenka to není moje ale, myslím, že také stojí za úvahu a nějaké to ztracené slovo v diskusi. Zopakuji ještě jednou v krátkosti, co jsem více napsal. Jsem rád, že soutěže, které jsem řídil, proběhli v souladu s pravidly, soutěžním

řádem a rozpisem soutěže. V příštím soutěžním ročníků řízení divize opět přechází na Karlovarský kraj. Všeobecnou spokojenost s novým programem. Zopakují programy pro mládež, změny v pravidlech, evidenci členů a v neposlední řadě zlepšení financování krajů. Téma rozhodčích a systému soutěže 120-100 HZ. Plzeňský pohár a kuželkář Plzeňska. Závěrem mi dovoluňte ještě jednou poděkovat všem, kteří se jakkoli i byť malým dílem podíleli na úspěšném zvládnutí soutěžního ročníků 2017/18. Všem přeji hezké léto, krásnou dovolenou k načerpání nových sil do dalšího ročníků 2018/19. Na úplný závěr Vás ještě seznámím s výsledky MČR v jednotlivých kategoriích s výjimkou mládeže kterou má připravenou J. Koubský.

Děkuji za pozornost.

## NÁVRH USNESENÍ

Návrhová komise ve složení : 1. Otto Sloup

2. Jiří Myslík

3. Jaroslav Jílek

předkládá zástupcům oddílů na dnešním shromáždění tento návrh usnesení :

### SZO schvaluje:

1. Zprávu o činnosti Výkonného výboru PIKKS
2. Zprávu o hospodaření a návrh rozpočtu na další období
3. Zprávu o činnosti STK a Zprávu o činnosti Komise mládeže
4. Zprávu mandátové komise

dále souhlasí a schvaluje :

5. Volbu nového předsedy PIKKS
6. Finanční příspěvky oddílům pracujících s mládeží-výše bude dodatečně upřesněna
7. Změnu při předávání pohárů v soutěžích jednotlivců a v dlouhodobých soutěžích
8. Ponechání stávajícího hracího systému na 2 i 4-dráhových kuželnách

### SZO ukládá :

- Kontrolu rozpočtu a jeho plnění v sezoně 2018/2019
- Organizačně zabezpečit plánované úkoly včetně personálního obsazení